

Erratum



Erratum: Basic Findings Regarding Breast Cancer in Korea in 2015: Data from a Breast Cancer Registry

OPEN ACCESS

© 2019 Korean Breast Cancer Society

This is an Open Access article distributed under the terms of the Creative Commons Attribution Non-Commercial License (<https://creativecommons.org/licenses/by-nc/4.0/>) which permits unrestricted non-commercial use, distribution, and reproduction in any medium, provided the original work is properly cited.

Sang Yull Kang¹, Yoo Seok Kim², Zisun Kim³, Hyun-Yul Kim⁴, Se Kyung Lee⁵, Kyu-Won Jung⁶, Hyun Jo Youn¹, and Korean Breast Cancer Society

¹Department of Surgery, Research Institute of Clinical Medicine, Chonbuk National University Hospital, Chonbuk National University and Biomedical Research Institute, Jeonju, Korea

²Department of Surgery, Chosun University Hospital, Chosun University College of Medicine, Gwangju, Korea

³Department of Surgery, Soonchunhyang University Bucheon Hospital, Soonchunhyang University College of Medicine, Bucheon, Korea

⁴Department of Surgery, Pusan National University Yangsan Hospital, Pusan National University School of Medicine, Busan, Korea

⁵Division of Breast and Endocrine Surgery, Department of Surgery, Samsung Medical Center, Sungkyunkwan University School of Medicine, Seoul, Korea

⁶The Korea Central Cancer Registry, Division of Cancer Registration and Surveillance, National Cancer Center, Goyang, Korea

► This corrects the article “Basic Findings Regarding Breast Cancer in Korea in 2015: Data from a Breast Cancer Registry” in volume 21 on page 1.

This article was initially published on the *Journal of Breast Cancer* with a misspelled legend display in Figure 3. The postmenopause and premenopause should be changed with each other. Therefore, the red is postmenopause and blue is premenopause.

The correct Figure 3 is:

